



В понедельник состоялась внеочередная конференция местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» муниципального района Шенталинский.

Конференцию открыл секретарь местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев.

С информацией об изменениях, внесенных в Устав XV111 Съездом партии «Единая Россия», ознакомил руководитель местного исполнительного комитета местного отделения партии «Единая Россия» С.А. Иванов.

Как известно, 7 - 8 декабря прошлого года в Москве завершил свою работу XVIII Съезд партии «Единая Россия», на котором делегаты утвердили задачи развития партии, а также приняли ряд изменений и дополнений в Устав.

Внесение изменений и дополнений в Устав партии «Единая Россия» продиктовано необходимостью приведения отдельных положений Устава в соответствие с практической деятельностью партии и законодательством Российской Федерации.

Далее избрали делегатов на конференцию Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», проведение которой

запланировано на конец января. Шенталинский район на данном форуме будут представлять А.М. Лемаев и Н.И. Ломкин.

Третьим в повестке дня рассмотрели вопрос о конкурсе общественно-значимых проектов первичных отделений партии "Единая Россия".